

—Информация—Информация

В ГОСТЯХ У ЭЛЕКТРОВОЗОСТРОИТЕЛЕЙ

ВОТ УЖЕ БОЛЕЕ ДВУХ НЕДЕЛЬ НА СЦЕНЕ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ ПРОФСОЮЗОВ С ОГРОМНЫМ УСПЕХОМ ПРОХОДЯТ ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ И КОМЕДИИ НА ТАГАНКЕ. НА ДНЯХ ГРУППА АКТЕРОВ ТЕАТРА ПОБЫВАЛА НА ТБИЛИССКОМ ЭЛЕКТРОВОЗОСТРОИТЕЛЬНОМ ЗАВОДЕ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА.

Приветствуя гостей, секретарь партийного комитета производственного объединения «Электровозостроитель» Д. Гаганидзе сказал:

— На нашем заводе немало людей, любящих и хорошо по-

нимающих театр. Мы хорошо знакомы с творчеством замечательных актеров театра на Таганке по ролям, сыгранным ими в кино и на телевидении. И вот теперь представилась возможность познакомиться с

основным репертуаром самого театра.

Об истории театра на Таганке, руководимого режиссером Юрием Любимовым, рассказал народный артист Советского Союза Д. Алексидзе.

— Мы вновь на гостеприимной грузинской земле благодаря активности администрации театра «Дружба», — подчеркнул директор театра на Таганке Н. Дулак. Он пред-

ставил присутствовавших на встрече актеров А. Демидову, З. Славину, В. Смехова, Б. Хмельницкого, Л. Филатова, А. Граббе, Т. Сидоренко, Е. Граббе, М. Лебедева и других.

Гости показали отрывок из спектакля «Павшие и живые», посвященного поэтам и писателям, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Актер С. Фарада прочел юмористические рассказы. В зале прозвучали также песни из кинофильмов «Хозяин тайги» и «Бумбараш» в исполнении артиста В. Золотухина.